
16109 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第1競走 ��1，000�2歳未勝利
発走9時50分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

67 ワタシダケドナニカ 牡2栗 54 横山 武史松田 整二氏 新開 幸一 新ひだか 岡田スタツド 474＋ 4 59．4 3．6�
55 � マ ニ バ ド ラ 牡2栗 54 武 豊冨士井直哉氏 森 秀行 米 Corser Thor-

oughbreds LLC 494± 0 〃 ハナ 2．8�
44 フクノワカバ 牝2黒鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太佐藤 範夫氏 杉山 佳明 浦河 信岡牧場 454－ 81：00．67 14．5�
66 ベアカワイコチャン 牝2栗 54 荻野 琢真熊木 浩氏 杉浦 宏昭 新ひだか 沖田 忠幸 484＋141：00．81� 68．1�
33 サルトルーヴィル 牡2鹿 54 丹内 祐次 �ニッシンホール

ディングス 牧 光二 新ひだか チャンピオンズファーム 472－ 41：01．11� 8．1�
11 ベ ベ 牡2栗 54 勝浦 正樹	ミルファーム 武市 康男 浦河 ミルファーム 486＋ 61：01．62� 7．3

810 シュガーベイビー 牝2鹿 54 川島 信二村木 慎吾氏 新谷 功一 日高 宝寄山 拓樹 442＋ 6 〃 クビ 62．6�
79 フルコンタクト 牡2鹿 54

52 △角田 大和安原 浩司氏 角田 晃一 浦河 中神牧場 446－ 81：01．7� 123．3�
78 フォルテース 牡2黒鹿54 菱田 裕二岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 434－ 81：01．8� 11．9
811 キタノグリエル 牡2鹿 54

51 ▲横山 琉人北所 直人氏 萱野 浩二 えりも 能登 浩 466－ 21：01．9� 215．0�
22 カマラードマリー 牝2鹿 54 藤岡 佑介岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 460＋ 41：02．53� 9．3�
（11頭）

売 得 金
単勝： 37，707，500円 複勝： 45，926，200円 枠連： 6，733，900円
馬連： 49，738，100円 馬単： 25，052，400円 ワイド： 47，383，200円
3連複： 86，341，500円 3連単： 102，049，600円 計： 400，932，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 360円 複 勝 � 120円 � 130円 � 240円 枠 連（5－6） 510円

馬 連 �� 480円 馬 単 �� 1，050円

ワ イ ド �� 250円 �� 720円 �� 740円

3 連 複 ��� 1，970円 3 連 単 ��� 8，470円

票 数

単勝票数 計 377075 的中 � 87233（2番人気）
複勝票数 計 459262 的中 � 119499（1番人気）� 97842（2番人気）� 33031（7番人気）
枠連票数 計 67339 的中 （5－6） 10197（1番人気）
馬連票数 計 497381 的中 �� 79441（1番人気）
馬単票数 計 250524 的中 �� 17737（2番人気）
ワイド票数 計 473832 的中 �� 56082（1番人気）�� 15465（10番人気）�� 14912（12番人気）
3連複票数 計 863415 的中 ��� 32862（6番人気）
3連単票数 計1020496 的中 ��� 8727（22番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．3―12．0―13．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．0―34．3―46．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F36．4
3 5－（2，7）（3，8）－9，4，10，11（1，6） 4 5－7，2－8，3（9，4）10（11，6）－1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ワタシダケドナニカ �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2022．7．2 函館2着

2020．4．4生 牡2栗 母 トップスカーレット 母母 スルーオール 2戦1勝 賞金 8，000，000円

16110 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

58 シルバーブレッド 牡3鹿 56 菱田 裕二犬塚悠治郎氏 石坂 公一 新ひだか 佐藤 鉄也 432± 01：46．5 9．0�
712 キ ン グ ク ー 牡3鹿 56 吉田 隼人辻子 依旦氏 武 幸四郎 日高 ヤナガワ牧場 494－101：47．03 11．5�
711 カイザーレオン 牡3鹿 56 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 伊坂 重信 新ひだか 橋本牧場 456＋ 81：47．1� 5．2�
814 インペラートル 牡3鹿 56 横山 武史藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 508＋ 61：47．95 1．7�
46 エコロジェネラス 牡3鹿 56

53 ▲横山 琉人原村 正紀氏 手塚 貴久 日高 下河辺牧場 494＋ 21：48．75 7．5�
33 ヒーローオブチグサ 牡3芦 56 黛 弘人芳賀 克也氏 岩戸 孝樹 浦河 高昭牧場 B474－101：48．91� 293．9	
45 ブレッシングクライ 牡3栗 56 浜中 俊 
社台レースホース奥村 豊 千歳 社台ファーム 478± 01：49．0クビ 18．7�
22 アルカンサス 牡3鹿 56 丸山 元気一村 哲也氏 土田 稔 新冠 守矢牧場 460－12 〃 クビ 121．8�
69 マコトカラカシワ 牝3栗 54 勝浦 正樹�ディアマント �島 一歩 日高 ヤナガワ牧場 438± 01：49．1� 173．9
610 スプレッドイーグル 牡3鹿 56

53 ▲小林 凌大村山 卓也氏 稲垣 幸雄 浦河 鎌田 正嗣 492－ 61：49．31 245．4�
34 コスモルージュ 牡3栗 56 丹内 祐次 
ビッグレッドファーム 五十嵐忠男 安平 ノーザンファーム 472＋ 81：49．62 99．2�
57 クリノヴィーナス 牝3芦 54

53 ☆泉谷 楓真栗本 博晴氏 橋田 満 様似 堀 弘康 B470＋ 41：49．81 78．0�
11 ベヴィアーモ 牡3黒鹿56 斎藤 新 
サンデーレーシング 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 464－ 41：49．9クビ 22．2�

（13頭）
813 タイセイホリデー 牝3栗 54 松田 大作田中 成奉氏 森田 直行 安平 ノーザンファーム B442＋ 8 （競走除外）

売 得 金
単勝： 38，471，400円 複勝： 46，767，900円 枠連： 9，177，700円
馬連： 44，651，300円 馬単： 22，039，900円 ワイド： 44，586，100円
3連複： 64，933，200円 3連単： 77，837，900円 計： 348，465，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 900円 複 勝 � 230円 � 280円 � 200円 枠 連（5－7） 1，420円

馬 連 �� 4，100円 馬 単 �� 8，480円

ワ イ ド �� 1，200円 �� 670円 �� 810円

3 連 複 ��� 6，900円 3 連 単 ��� 54，260円

票 数

単勝票数 差引計 384714（返還計 6935） 的中 � 34156（4番人気）
複勝票数 差引計 467679（返還計 18371） 的中 � 52880（4番人気）� 40173（5番人気）� 67769（2番人気）
枠連票数 差引計 91777（返還計 3164） 的中 （5－7） 4974（6番人気）
馬連票数 差引計 446513（返還計 30363） 的中 �� 8430（12番人気）
馬単票数 差引計 220399（返還計 14768） 的中 �� 1948（26番人気）
ワイド票数 差引計 445861（返還計 41420） 的中 �� 9252（12番人気）�� 17599（7番人気）�� 14101（10番人気）
3連複票数 差引計 649332（返還計 99681） 的中 ��� 7055（19番人気）
3連単票数 差引計 778379（返還計112676） 的中 ��� 1040（144番人気）

ハロンタイム 6．9―11．1―11．9―12．9―12．9―12．8―12．8―12．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．0―29．9―42．8―55．7―1：08．5―1：21．3―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．0
1
3
9（12，14）6（1，11）4－（3，5）（2，7）8，10・（9，12）11－14（6，8）1（4，2）－3，7，5，10

2
4
9，12，14（1，6，11）－4－3，2－（8，5，7）－10・（12，11）（9，8）（1，14）6，4，2（5，3）（10，7）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

シルバーブレッド �
�
父 シルバーステート �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2021．11．20 阪神10着

2019．1．22生 牡3鹿 母 ア ル テ ー ロ 母母 グルーヴィクイーン 7戦1勝 賞金 5，200，000円
〔競走除外〕 タイセイホリデー号は，枠内駐立不良〔立上る〕。発馬機内で転倒し，疾病〔両後肢挫創〕を発症したため競走除外。発

走時刻8分遅延。
〔馬の出走停止・調教再審査〕 タイセイホリデー号は，令和4年7月11日から令和4年8月9日まで出走停止。停止期間の満了後に

発走調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 スプレッドイーグル号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年9月10日まで平地競走に出走

できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ヴィオレントアズル号

第１回 函館競馬 第１０日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



16111 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第3競走 ��1，800�3歳未勝利
発走10時55分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

33 マイネルシーマー 牡3黒鹿56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 青木 孝文 新冠 ビッグレッドファーム 484＋ 61：49．9 4．2�

46 ナンベイコー 牝3鹿 54 吉田 隼人陳 立文氏 尾形 和幸 苫小牧 アスラン 434＋181：50．0� 12．7�
22 ナ ザ レ 牝3鹿 54

51 ▲西塚 洸二 �ニッシンホール
ディングス 武井 亮 新ひだか チャンピオンズファーム 452＋ 21：50．1� 56．1�

610 アクロビンジャー 牡3鹿 56 菱田 裕二 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 浦河 三嶋牧場 458－ 2 〃 ハナ 4．9�

45 ララアンセストラル 牡3栗 56
54 △角田 大和フジイ興産� 松下 武士 浦河 ヒダカフアーム 470± 01：50．31� 14．2�

（法942）

11 クトゥネシリカ 牡3黒鹿56 浜中 俊 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 堀内 岳志 新ひだか 岡田スタツド 412－ 41：50．4� 101．3	

34 ベアーザベル 牝3鹿 54 武 豊 
シルクレーシング 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 436± 01：50．71� 2．3�
711 ラ エ ー ル 牝3鹿 54

51 ▲横山 琉人青山 洋一氏 平田 修 日高 白井牧場 408± 01：50．91� 48．7�
813 ヴェンチュラスカイ �3鹿 56

53 ▲大久保友雅西見 徹也氏 小島 茂之 新冠 村上 欽哉 478－141：51．0� 103．5
69 マイネルユヌスール 牡3青鹿 56

53 ▲小林 凌大 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 五十嵐忠男 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 478± 01：51．31� 19．0�
712	 キスアンドテル 牝3鹿 54 丸山 元気ゴドルフィン 金成 貴史 愛 Godolphin 496＋ 41：51．4� 11．6�
58 	 フロムドーヴィル 牝3鹿 54 横山 和生野村 茂雄氏 加藤士津八 仏 Mr Simon

Urizzi B444± 01：51．5クビ 147．1�
814 ダイメイミライ 牡3鹿 56 黛 弘人宮本 孝一氏 中野 栄治 新ひだか 本桐牧場 470－ 21：51．92� 164．0�
57 チムドンドン 牝3鹿 54

53 ☆泉谷 楓真瀬谷 �雄氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム 440－ 41：53．07 30．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 36，628，500円 複勝： 45，152，600円 枠連： 9，656，900円
馬連： 43，667，900円 馬単： 21，346，300円 ワイド： 49，576，500円
3連複： 69，626，100円 3連単： 80，798，300円 計： 356，453，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 420円 複 勝 � 190円 � 250円 � 1，140円 枠 連（3－4） 490円

馬 連 �� 2，520円 馬 単 �� 3，960円

ワ イ ド �� 880円 �� 3，160円 �� 7，350円

3 連 複 ��� 37，320円 3 連 単 ��� 161，810円

票 数

単勝票数 計 366285 的中 � 69445（2番人気）
複勝票数 計 451526 的中 � 74659（2番人気）� 48082（4番人気）� 8007（10番人気）
枠連票数 計 96569 的中 （3－4） 15144（2番人気）
馬連票数 計 436679 的中 �� 13381（9番人気）
馬単票数 計 213463 的中 �� 4034（13番人気）
ワイド票数 計 495765 的中 �� 15135（8番人気）�� 3973（31番人気）�� 1686（49番人気）
3連複票数 計 696261 的中 ��� 1399（96番人気）
3連単票数 計 807983 的中 ��� 362（425番人気）

ハロンタイム 12．5―11．9―12．3―12．4―12．4―12．3―11．9―12．0―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―24．4―36．7―49．1―1：01．5―1：13．8―1：25．7―1：37．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．1
1
3
2，6（3，11）8（5，12）（1，4，7）9（13，14）10
2，6（3，11，12，9）（5，8，4，7）（1，13，14）10

2
4
2，6（3，11）（5，8，12）（1，4，7，9）（13，14）10・（2，6）3（5，12，9）11，4（1，8，13）7，10，14

勝馬の
紹 介

マイネルシーマー �
�
父 ゴールドシップ �

�
母父 ロージズインメイ デビュー 2021．7．4 函館3着

2019．4．13生 牡3黒鹿 母 マイネアルナイル 母母 コスモキララ 8戦1勝 賞金 12，610，000円
〔発走状況〕 アクロビンジャー号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
〔調教再審査〕 アクロビンジャー号は，発走調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 ダイメイミライ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年9月10日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ケデシュ号
（非抽選馬） 1頭 ウィングローリー号

16112 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第4競走 1，200�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

24 チャオバンビーナ 牝3鹿 54 吉田 隼人吉田 千津氏 茶木 太樹 千歳 社台ファーム 426－ 21：10．2 15．7�
11 イ ラ ー レ 牝3栗 54 武 豊�ノースヒルズ 北出 成人 新冠 株式会社

ノースヒルズ 424－ 21：10．3� 2．2�
35 ワ ン リ オ ン 牡3青鹿 56

53 ▲横山 琉人河村 祥史氏 牧浦 充徳 日高 川端 正博 494＋ 4 〃 クビ 8．1�
36 デルマゴモリー 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 凌大浅沼 廣幸氏 天間 昭一 千歳 社台ファーム 420＋ 6 〃 クビ 116．0�
510 ベ ル ベ リ ス 牝3鹿 54 浜中 俊ディアレストクラブ� 高橋 文雅 浦河 カケハムポニークラブ 456＋101：10．61� 29．9�
612 ベルウッドツクバ 牡3鹿 56 丸山 元気鈴木 照雄氏 伊藤 大士 新冠 村上 欽哉 476＋ 21：10．8� 5．8	
713 エリークラウン 牝3鹿 54 丹内 祐次谷川 正純氏 武市 康男 日高 クラウン日高牧場 456－ 2 〃 ハナ 8．9

12 ク ー ル ボ ス 牡3鹿 56

53 ▲西塚 洸二 �CHEVAL AT-
TACHE 栗田 徹 日高 タバタファーム B488＋ 2 〃 クビ 133．4�

714 インゲニウム 牡3鹿 56 横山 和生程田 真司氏 小野 次郎 日高 シンボリ牧場 500± 01：10．9クビ 101．7�
47 レッドブレンナー 牡3鹿 56 岩田 康誠 �東京ホースレーシング 安田 隆行 浦河 三嶋牧場 472－ 2 〃 ハナ 6．9
815 ジェットグリッター 牝3黒鹿54 斎藤 新吉田 照哉氏 栗田 徹 千歳 社台ファーム 426－ 2 〃 クビ 65．6�
816 グ ン タ ー 牡3栗 56 国分 恭介門野 重雄氏 池添 兼雄 浦河 王蔵牧場 B464－ 21：11．11� 98．3�
48 ベルウッドスカイ 牡3鹿 56 松田 大作鈴木 照雄氏 牧 光二 浦河 市川フアーム B488－ 21：11．2� 121．4�
59 ソ リ ル ー ナ 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 千田 輝彦 新ひだか 岡田スタツド 440＋ 2 〃 アタマ 98．4�

23 シェリーココ 牝3芦 54 横山 武史小林竜太郎氏 佐々木晶三 新冠 須崎牧場 436－ 2 〃 ハナ 15．2�
611 ク ラ ン プ 牝3鹿 54 菱田 裕二 �ロードホースクラブ 小島 茂之 様似 様似堀牧場 B418± 01：11．3クビ 51．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 43，199，800円 複勝： 58，478，400円 枠連： 9，486，200円
馬連： 54，015，500円 馬単： 25，017，200円 ワイド： 58，511，900円
3連複： 82，884，800円 3連単： 90，835，600円 計： 422，429，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，570円 複 勝 � 320円 � 120円 � 180円 枠 連（1－2） 900円

馬 連 �� 1，060円 馬 単 �� 3，830円

ワ イ ド �� 440円 �� 1，620円 �� 330円

3 連 複 ��� 2，800円 3 連 単 ��� 25，250円

票 数

単勝票数 計 431998 的中 � 21991（7番人気）
複勝票数 計 584784 的中 � 33466（7番人気）� 165078（1番人気）� 76973（3番人気）
枠連票数 計 94862 的中 （1－2） 8159（3番人気）
馬連票数 計 540155 的中 �� 39485（3番人気）
馬単票数 計 250172 的中 �� 4888（11番人気）
ワイド票数 計 585119 的中 �� 34912（3番人気）�� 8225（16番人気）�� 48811（2番人気）
3連複票数 計 828848 的中 ��� 22182（6番人気）
3連単票数 計 908356 的中 ��� 2608（67番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．4―11．9―12．0―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．2―34．6―46．5―58．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．6
3 ・（2，3）（1，10）（4，5，11）（8，12）（6，9，15，13）（7，16）－14 4 ・（2，3）（1，10）（5，11）（4，12）（6，8）（9，15，13）（7，16）14

勝馬の
紹 介

チャオバンビーナ �
�
父 トーセンラー �

�
母父 Fusaichi Pegasus デビュー 2021．11．7 東京2着

2019．2．10生 牝3鹿 母 オッティマルーチェ 母母 Leading Light 6戦1勝 賞金 8，520，000円
〔3走成績による出走制限〕 グンター号・クランプ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年9月10日まで平地競走に出走

できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 タマモペアリング号・ファイアーコード号
（非抽選馬） 1頭 ステラフィオーレ号



16113 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第5競走 1，800�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

44 ブラストウェーブ 牡2鹿 54 横山 和生 �シルクレーシング 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 538 ―1：50．9 1．3�
33 イッツオンリーユー 牝2鹿 54 武 豊�G1レーシング 手塚 貴久 安平 追分ファーム 440 ― 〃 クビ 6．1�
22 トーセントラム 牡2鹿 54

52 △山田 敬士島川 �哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ
スティファーム 418 ―1：51．75 54．0�

55 レターマイハート 牝2栗 54 横山 武史嶋田 賢氏 萩原 清 浦河 三嶋牧場 458 ― 〃 アタマ 7．7	
11 ジャンマギアーナ 牡2黒鹿54 吉田 隼人加藤 誠氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 466 ―1：53．29 6．4

66 フレンドキング 牡2青鹿54 勝浦 正樹横尾 晴人氏 南田美知雄 浦河 中村 雅明 444 ―1：53．3� 72．8�

（6頭）

売 得 金
単勝： 63，523，500円 複勝： 48，116，300円 枠連： 発売なし
馬連： 29，685，600円 馬単： 28，837，500円 ワイド： 21，566，100円
3連複： 36，035，800円 3連単： 159，728，600円 計： 387，493，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 110円 � 150円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 300円 馬 単 �� 350円

ワ イ ド �� 160円 �� 640円 �� 1，110円

3 連 複 ��� 1，070円 3 連 単 ��� 3，630円

票 数

単勝票数 計 635235 的中 � 379495（1番人気）
複勝票数 計 481163 的中 � 337759（1番人気）� 48469（2番人気）
馬連票数 計 296856 的中 �� 76170（1番人気）
馬単票数 計 288375 的中 �� 60578（1番人気）
ワイド票数 計 215661 的中 �� 48688（1番人気）�� 7062（7番人気）�� 3874（11番人気）
3連複票数 計 360358 的中 ��� 25066（4番人気）
3連単票数 計1597286 的中 ��� 31846（13番人気）

ハロンタイム 12．9―11．8―12．6―12．8―12．5―12．7―12．1―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．9―24．7―37．3―50．1―1：02．6―1：15．3―1：27．4―1：38．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．3―3F35．6
1
3
2，4－5－3－1，6・（2，4）5，3－（1，6）

2
4
2，4，5－3－1－6・（2，4）－5，3－（1，6）

勝馬の
紹 介

ブラストウェーブ �

父 ハービンジャー �


母父 キングカメハメハ 初出走

2020．3．15生 牡2鹿 母 ツルマルワンピース 母母 ツルマルグラマー 1戦1勝 賞金 7，000，000円

16114 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第6競走 ��1，000�3歳未勝利
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811� グラットンラッシー 牝3鹿 54 横山 武史吉田 晴哉氏 加藤 征弘 米
Fleur De Lis
Stable & Ash-
ford Stud

512－ 4 59．6 3．0�
710 カ ル ド 牡3鹿 56 吉田 隼人山口 敦広氏 高橋 義忠 新冠 大狩部牧場 450＋ 21：00．02� 3．7�
68 オーブラック 牡3青鹿56 丹内 祐次加藤 徹氏 青木 孝文 新ひだか 本桐牧場 B500－ 21：00．32 2．8�
11 ヒメカミノカゼ 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太國分 純氏 菊沢 隆徳 日高 スマイルファーム 472－ 41：00．5� 49．9�
33 セ イ タ ー ド 牡3栗 56 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 伊坂 重信 新冠 松浦牧場 454＋ 61：00．6� 7．0�
812 ウインオワーズ 牡3鹿 56

55 ☆泉谷 楓真�ウイン 高木 登 新冠 コスモヴューファーム 470－ 41：00．7� 35．4	
44 ペイシャアート 牝3芦 54

51 ▲小林 凌大北所 直人氏 土田 稔 平取 赤石牧場 B496－ 4 〃 アタマ 106．6

22 ザナイトカフェ 牡3鹿 56 黛 弘人 �コスモヴューファーム 宗像 義忠 新ひだか 岡田スタツド B474± 01：00．8� 132．0�
79 アフォガート 牡3芦 56 菱田 裕二豊井 義次氏 浅野洋一郎 浦河 エムエム、ヤ

マダファーム 472± 01：00．9クビ 174．2
67 レッドコーラル 牝3栗 54

51 ▲横山 琉人田畑 利彦氏 伊藤 伸一 浦河 浦河日成牧場 448＋ 61：01．75 76．8�
56 カ ラ ウ ヌ 牝3鹿 54

52 △角田 大和 �ニッシンホール
ディングス 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム 452＋ 41：01．81 58．4�

55 マ エ マ エ 牝3黒鹿 54
51 ▲西塚 洸二 �ニッシンホール

ディングス 久保田貴士 新ひだか チャンピオンズファーム 432＋ 4 〃 ハナ 15．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 41，958，200円 複勝： 37，195，700円 枠連： 7，131，700円
馬連： 45，246，600円 馬単： 23，799，700円 ワイド： 40，561，600円
3連複： 66，020，400円 3連単： 102，002，600円 計： 363，916，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 120円 � 120円 � 110円 枠 連（7－8） 440円

馬 連 �� 580円 馬 単 �� 1，080円

ワ イ ド �� 230円 �� 170円 �� 190円

3 連 複 ��� 330円 3 連 単 ��� 2，120円

票 数

単勝票数 計 419582 的中 � 109150（2番人気）
複勝票数 計 371957 的中 � 77576（2番人気）� 70387（3番人気）� 99252（1番人気）
枠連票数 計 71317 的中 （7－8） 12476（3番人気）
馬連票数 計 452466 的中 �� 59825（3番人気）
馬単票数 計 237997 的中 �� 16400（5番人気）
ワイド票数 計 405616 的中 �� 39774（3番人気）�� 66854（1番人気）�� 53704（2番人気）
3連複票数 計 660204 的中 ��� 149566（1番人気）
3連単票数 計1020026 的中 ��� 34822（4番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．7―11．9―13．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．9―34．6―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．7
3 11，8，10，7－3（2，5，12）9，4（6，1） 4 11，8，10－7（3，12）（2，5）9，4（6，1）

勝馬の
紹 介

�グラットンラッシー �
�
父 American Pharoah �

�
母父 City Zip デビュー 2021．11．20 東京7着

2019．2．26生 牝3鹿 母 Brassy Lassie 母母 Texas Kitty 3戦1勝 賞金 6，500，000円
〔3走成績による出走制限〕 カラウヌ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年9月10日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 フウジンショウジョ号・ライブリインパクト号



16115 7月10日 晴 良 （4函館1） 第10日 第7競走 2，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

55 カンティプール 牝3鹿 52 斎藤 新 �社台レースホース渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 486＋ 62：01．7 2．8�
22 � フォーチュンリング 牝7鹿 55 黛 弘人岡田 壮史氏 嘉藤 貴行 安平 ノーザンファーム 460＋ 62：01．91� 30．3�
44 グランスラムアスク 牝3鹿 52

49 ★古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 日高 下河辺牧場 448＋ 22：02．0クビ 3．1�
77 ヒットザシーン 牝4黒鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 畠山 吉宏 新冠 ビッグレッドファーム 486＋ 2 〃 クビ 6．8�
11 クールブリエ 牝4鹿 55

53 △角田 大和 �ゴールドアップ・
カンパニー 笹田 和秀 新ひだか ゴールドアップカンパニー 470＋242：02．1クビ 7．2	

88 ゴルトシュミーデ 牝3栗 52 浜中 俊吉田 千津氏 村山 明 千歳 社台ファーム 434＋ 42：02．42 4．4

33 チュウワエンジェル 牝4鹿 55 菱田 裕二中西 忍氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 492－102：02．5� 82．4�
66 キャニオニング 牝4鹿 55

52 ▲横山 琉人吉田 照哉氏 村田 一誠 千歳 社台ファーム 450＋ 42：03．03 47．6�
（8頭）

売 得 金
単勝： 32，987，200円 複勝： 33，044，800円 枠連： 発売なし
馬連： 37，058，800円 馬単： 22，393，700円 ワイド： 29，340，400円
3連複： 49，410，300円 3連単： 104，711，800円 計： 308，947，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 110円 � 370円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 3，230円 馬 単 �� 4，180円

ワ イ ド �� 680円 �� 200円 �� 980円

3 連 複 ��� 2，890円 3 連 単 ��� 15，930円

票 数

単勝票数 計 329872 的中 � 93825（1番人気）
複勝票数 計 330448 的中 � 120684（1番人気）� 12351（6番人気）� 61269（2番人気）
馬連票数 計 370588 的中 �� 8883（11番人気）
馬単票数 計 223937 的中 �� 4017（16番人気）
ワイド票数 計 293404 的中 �� 9852（11番人気）�� 45449（1番人気）�� 6559（12番人気）
3連複票数 計 494103 的中 ��� 12798（10番人気）
3連単票数 計1047118 的中 ��� 4763（56番人気）

ハロンタイム 12．5―11．5―12．3―12．4―12．2―12．4―12．2―11．9―11．8―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―24．0―36．3―48．7―1：00．9―1：13．3―1：25．5―1：37．4―1：49．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．2
1
3
4，5（2，7，8）1（3，6）
4，5（2，7，8）（1，3，6）

2
4
4，5（2，7，8）1（3，6）・（4，5）（2，7）8，1（3，6）

勝馬の
紹 介

カンティプール 
�
父 オルフェーヴル 

�
母父 Bluegrass Cat デビュー 2021．6．27 阪神7着

2019．3．4生 牝3鹿 母 カトマンブルー 母母 Abba Gold 10戦2勝 賞金 25，857，000円

16116 7月10日 曇 良 （4函館1） 第10日 第8競走 1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ロ ー ヴ ェ ロ 牡3鹿 54 横山 武史 C．チェン氏 加藤 征弘 苫小牧 アスラン 500－ 81：45．3 3．8�
812 アスクビックスター 牡3鹿 54

50 ★古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 新ひだか 飛野牧場 468－121：45．72� 4．4�
11 フームスムート 牡5黒鹿57 丹内 祐次ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ B540－ 41：46．12 5．1�
22 タイセイマーベル 牡4栗 57 吉田 隼人田中 成奉氏 池上 昌和 日高 オリオンファーム B492－ 61：46．63 13．3�
811 デルマタモン 牡4栗 57 横山 和生浅沼 廣幸氏 勢司 和浩 日高 ファニーヒルファーム 516± 01：46．7� 10．0�
68 マダムシュシュ 牝4鹿 55

54 ☆秋山 稔樹�ラ・メール 田村 康仁 浦河 ディアレスト
クラブ 478－ 21：46．9� 60．1	

44 メイショウヒメゴゼ 牝3栗 52
50 △角田 大和松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 三嶋牧場 468－ 21：47．21� 31．8


55 トーセンマーク 牡4栗 57
54 ▲横山 琉人島川 �哉氏 古賀 慎明 日高 有限会社 エ

スティファーム 520＋ 81：47．3� 152．9�
56 パーカッション 牡3青 54 岩田 康誠 キャロットファーム 田中 博康 安平 ノーザンファーム 546＋ 41：47．72� 4．7�
79 ファインバーグ 牡3青鹿54 藤岡 佑介林 正道氏 清水 久詞 日高 白井牧場 492－ 4 〃 アタマ 19．0�
710 マリノプリエール 牝3鹿 52

49 ▲小林 凌大�クラウン 伊藤 圭三 日高 クラウン日高牧場 456＋ 21：47．8� 15．5�
67 クレイジーリッチ 牡4栗 57

54 ▲鷲頭 虎太江川 伸夫氏 小手川 準 浦河 信岡牧場 502＋ 41：49．07 82．2�
（12頭）

売 得 金
単勝： 38，617，100円 複勝： 50，793，100円 枠連： 8，253，800円
馬連： 49，150，300円 馬単： 21，297，400円 ワイド： 49，375，800円
3連複： 75，825，900円 3連単： 93，953，700円 計： 387，267，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 160円 � 150円 � 140円 枠 連（3－8） 650円

馬 連 �� 1，060円 馬 単 �� 1，910円

ワ イ ド �� 410円 �� 510円 �� 440円

3 連 複 ��� 2，050円 3 連 単 ��� 8，890円

票 数

単勝票数 計 386171 的中 � 80843（1番人気）
複勝票数 計 507931 的中 � 79650（3番人気）� 83944（2番人気）� 102340（1番人気）
枠連票数 計 82538 的中 （3－8） 9720（1番人気）
馬連票数 計 491503 的中 �� 35724（1番人気）
馬単票数 計 212974 的中 �� 8337（1番人気）
ワイド票数 計 493758 的中 �� 31236（1番人気）�� 24309（6番人気）�� 29075（4番人気）
3連複票数 計 758259 的中 ��� 27694（2番人気）
3連単票数 計 939537 的中 ��� 7657（3番人気）

ハロンタイム 7．0―11．2―12．0―12．0―12．3―11．9―12．8―12．4―13．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．2―30．2―42．2―54．5―1：06．4―1：19．2―1：31．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．9
1
3
3，10（1，12）（2，7）6－8，4－5，11，9
3（1，12）（10，6）2，7－8－4－9，5，11

2
4
・（3，10）（1，12）（2，7）6－8－4－5，11，9
3（1，12）－2，6－10，7，8，4－9－（11，5）

勝馬の
紹 介

ロ ー ヴ ェ ロ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 Fastnet Rock デビュー 2022．1．29 東京2着

2019．8．10生 牡3鹿 母 セイクリッドサイト 母母 Give me Five 4戦2勝 賞金 15，300，000円



16117 7月10日 曇 良 （4函館1） 第10日 第9競走 ��
��1，200�

し も き た は ん と う

下 北 半 島 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，700，000円 4，300，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，070，000円
付 加 賞 371，000円 106，000円 53，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

811 ネ レ イ ド 牝3鹿 52 丸山 元気�日進牧場 粕谷 昌央 浦河 日進牧場 440± 01：10．2 4．6�
66 ラ ピ カ ズ マ 牡4黒鹿57 菱田 裕二合同会社雅苑興業 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム B498－ 4 〃 クビ 14．8�
44 ヒ ノ ク ニ 牝3黒鹿52 山田 敬士由井健太郎氏 深山 雅史 熊本 本田 土寿 B452＋ 41：10．41 26．1�
22 � ディアナグラン 牝4栗 55 荻野 琢真湊 義明氏 大竹 正博 日高 下河辺牧場 482－ 2 〃 クビ 122．2�
67 ド グ マ 牡3鹿 54 武 豊広尾レース� 武 幸四郎 浦河 桑田牧場 484＋ 61：10．5クビ 1．8	
55 � アウトレイジング 牡4青鹿57 国分 恭介三浦 勝仁氏 岩戸 孝樹 新ひだか 前田ファーム 424－ 81：10．71	 68．5

11 ユ キ ヤ ナ ギ 牝3鹿 52 勝浦 正樹山口 敦広氏 的場 均 新冠 山岡ファーム 448＋ 4 〃 ハナ 35．0�
33 � ベストチャーム 牝6鹿 55 岩田 康誠中村 智幸氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 428－ 2 〃 クビ 39．3�
78 マイネルチューダ 牡5鹿 57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 奥平 雅士 むかわ 新井牧場 450－ 2 〃 アタマ 5．5
79 レ コ レ ー タ 牝4栗 55 泉谷 楓真 �サンデーレーシング 中舘 英二 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 482－ 81：10．91	 20．8�
810� シューラヴァーグ 牝5黒鹿55 斎藤 新�ヒダカファーム畑端 省吾 浦河 ヒダカフアーム B454＋ 61：11．53
 11．7�

（11頭）

売 得 金
単勝： 40，757，900円 複勝： 52，976，200円 枠連： 9，482，700円
馬連： 56，845，100円 馬単： 28，598，900円 ワイド： 51，585，900円
3連複： 83，260，000円 3連単： 127，160，100円 計： 450，666，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 200円 � 350円 � 460円 枠 連（6－8） 270円

馬 連 �� 3，750円 馬 単 �� 4，940円

ワ イ ド �� 1，180円 �� 1，360円 �� 3，620円

3 連 複 ��� 19，930円 3 連 単 ��� 68，490円

票 数

単勝票数 計 407579 的中 � 69537（2番人気）
複勝票数 計 529762 的中 � 83708（3番人気）� 37664（5番人気）� 26280（7番人気）
枠連票数 計 94827 的中 （6－8） 26607（1番人気）
馬連票数 計 568451 的中 �� 11744（14番人気）
馬単票数 計 285989 的中 �� 4341（16番人気）
ワイド票数 計 515859 的中 �� 11458（14番人気）�� 9877（15番人気）�� 3577（31番人気）
3連複票数 計 832600 的中 ��� 3133（57番人気）
3連単票数 計1271601 的中 ��� 1346（191番人気）

ハロンタイム 12．3―11．3―11．9―11．7―11．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．6―35．5―47．2―58．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F34．7
3 11（2，6，8）（4，5，9）（3，7）1，10 4 11（6，8）2（4，5，9）（3，1，7）10

勝馬の
紹 介

ネ レ イ ド �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 ワイルドラッシュ デビュー 2021．10．17 新潟2着

2019．5．16生 牝3鹿 母 ナ イ ア ー ド 母母 シャドウスプリング 10戦2勝 賞金 30，777，000円
〔制裁〕 ネレイド号の騎手丸山元気は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金30，000円。

16118 7月10日 曇 良 （4函館1） 第10日 第10競走 ��2，600�
よ こ つ だ け

横 津 岳 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，R3．7．10以降R4．7．3まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

11 � ア ス テ ィ �6栗 55 丹内 祐次山口謙太郎氏 堀内 岳志 千歳 社台ファーム 430＋ 62：41．7 29．8�
33 スワーヴエルメ 牡4栗 56 浜中 俊�NICKS 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 540＋142：41．8� 4．0�
812 シェルビーズアイ 牡3黒鹿53 松田 大作�桑田牧場 武 英智 浦河 桑田牧場 468－ 22：42．22� 6．6�
45 リンフレスカンテ 牡4黒鹿55 岩田 康誠名古屋友豊� 宮本 博 千歳 社台ファーム 446＋ 22：42．52 7．7�
22 シュバルツボンバー �7鹿 54 国分 恭介岡田 壮史氏 藤沢 則雄 安平 ノーザンファーム 500± 02：42．71 184．5	
68 ウインヴァカンス 牝4栗 52 角田 大和�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム B468＋ 8 〃 アタマ 20．4

57 ラヴィンジャー 牝6黒鹿53 吉田 隼人丸山 担氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム 442－ 2 〃 クビ 28．3�
44 � マベルロンジュ 牝5栗 53 横山 和生落合 幸弘氏 水野 貴広 日高 下河辺牧場 B484＋182：43．01� 19．3�
56 アルバーシャ 牡4栗 55 菱田 裕二ゴドルフィン 岡田 稲男 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 506－ 2 〃 アタマ 17．2
69 ネオストーリー 牡5青鹿53 秋山 稔樹藤澤眞佐子氏 林 徹 新冠 スカイビーチステーブル B470＋ 42：43．31� 275．7�
710 リーブルミノル 牡4栗 54 丸山 元気吉岡 實氏 本田 優 洞	湖 レイクヴィラファーム 480－ 22：43．4クビ 61．1�
813 モ イ 牝6黒鹿51 泉谷 楓真 Him Rock Racing

ホールディングス� 畑端 省吾 日高 タバタファーム 408－10 〃 アタマ 205．8�
711 フ ィ デ ル 牡3鹿 54 武 豊エムズレーシング 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 486＋ 22：43．5� 2．1�

（13頭）

売 得 金
単勝： 61，831，000円 複勝： 85，793，600円 枠連： 15，022，900円
馬連： 86，273，500円 馬単： 43，958，900円 ワイド： 83，753，600円
3連複： 146，187，100円 3連単： 206，459，200円 計： 729，279，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，980円 複 勝 � 490円 � 190円 � 190円 枠 連（1－3） 4，820円

馬 連 �� 3，960円 馬 単 �� 12，630円

ワ イ ド �� 1，320円 �� 1，440円 �� 530円

3 連 複 ��� 6，150円 3 連 単 ��� 68，090円

票 数

単勝票数 計 618310 的中 � 16572（9番人気）
複勝票数 計 857936 的中 � 36299（7番人気）� 127307（4番人気）� 130068（3番人気）
枠連票数 計 150229 的中 （1－3） 2411（16番人気）
馬連票数 計 862735 的中 �� 16875（15番人気）
馬単票数 計 439589 的中 �� 2610（36番人気）
ワイド票数 計 837536 的中 �� 15840（17番人気）�� 14391（20番人気）�� 42808（4番人気）
3連複票数 計1461871 的中 ��� 17818（22番人気）
3連単票数 計2064592 的中 ��� 2198（220番人気）

ハロンタイム 13．1―12．3―12．8―12．9―12．2―12．4―12．5―12．4―12．4―12．4―12．3―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．1―25．4―38．2―51．1―1：03．3―1：15．7―1：28．2―1：40．6―1：53．0―2：05．4―2：17．7―2：29．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F48．7―3F36．3
1
�
8－（3，6）（4，11）（1，9）7（2，13）－（10，12）＝5
8－3（1，6，11，13）（4，9）（2，12）7（10，5）

2
�
8－3，6（1，11）4（7，9）（2，13）（10，12）－5・（8，3）（1，11，13）（2，6，4，12）5（10，9，7）

勝馬の
紹 介

�ア ス テ ィ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 ジャングルポケット

2016．5．3生 �6栗 母 クィーンスプマンテ 母母 センボンザクラ 25戦2勝 賞金 42，391，000円
初出走 JRA



16119 7月10日 曇 良 （4函館1） 第10日 第11競走 ��
��2，000�

ごりょうかく

五稜郭ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，
牝馬2�減

賞 品
本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

612 フィオリキアリ 牝5鹿 55 武 豊槙 和美氏 清水 久詞 新冠 株式会社
ノースヒルズ 456＋ 82：01．4 15．1�

714 レインカルナティオ 牡5鹿 57 横山 武史 �サンデーレーシング 小西 一男 安平 ノーザンファーム 490－ 6 〃 アタマ 6．8�
11 スタッドリー 牡4鹿 57 藤岡 佑介 �シルクレーシング 奥村 豊 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 520± 02：01．61� 4．0�
24 	 ターキッシュパレス 牡5青鹿57 横山 和生ゴドルフィン 昆 貢 愛 Godolphin 484± 02：01．81� 10．8�
47 コ コ ニ ア ル 牝5栗 55 菱田 裕二村田 能光氏 和田 勇介 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 450－ 82：01．9クビ 60．5�
816 テ ン カ ハ ル 牡4栗 57 泉谷 楓真ライオンレースホース	 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 488－ 2 〃 ハナ 34．4

35 モリノカンナチャン 牝4鹿 55 丸山 元気森 和久氏 大江原 哲 登別 青藍牧場 450＋ 8 〃 アタマ 17．3�
12 シルヴェリオ 牡5黒鹿57 岩田 康誠 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B504－ 62：02．21
 5．8�
59 ビューティーウェイ 牝4栗 55 松田 大作大塚 亮一氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム B430－ 2 〃 ハナ 8．3
23 コーストライン 牝4鹿 55 秋山 稔樹吉田 照哉氏 上原 博之 千歳 社台ファーム 470＋10 〃 クビ 77．9�
611 スパングルドスター 牝5鹿 55 柴山 雄一 �社台レースホース蛯名 正義 千歳 社台ファーム 442＋ 62：02．41� 71．9�
48 ホウオウリアリティ 牡4栗 57 吉田 隼人小笹 芳央氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 484＋ 42：02．5クビ 6．3�
36 アウスヴァール �4黒鹿57 古川 吉洋 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 昆 貢 日高 宝寄山 拓樹 482± 0 〃 クビ 13．9�
815 オレンジペコ 牝5栗 55 丹内 祐次今村 明浩氏 武 英智 浦河 大島牧場 480± 02：03．35 111．5�
713 ワールドヘリテージ 牡7鹿 57 勝浦 正樹谷岡 毅氏 金成 貴史 新ひだか 谷岡スタット 464± 02：03．51
 38．4�
510 ミトノマルーン 牡6黒鹿57 浜中 俊ロイヤルパーク 武 英智 新冠 新冠橋本牧場 B482－ 4 （競走中止） 81．5�

（16頭）

売 得 金
単勝： 89，617，900円 複勝： 127，169，200円 枠連： 54，248，400円
馬連： 234，919，300円 馬単： 82，991，900円 ワイド： 173，517，800円
3連複： 422，212，800円 3連単： 423，218，700円 計： 1，607，896，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，510円 複 勝 � 420円 � 230円 � 170円 枠 連（6－7） 3，980円

馬 連 �� 6，480円 馬 単 �� 14，780円

ワ イ ド �� 1，880円 �� 1，210円 �� 680円

3 連 複 ��� 9，540円 3 連 単 ��� 87，440円

票 数

単勝票数 計 896179 的中 � 47253（8番人気）
複勝票数 計1271692 的中 � 63435（8番人気）� 145415（4番人気）� 238303（1番人気）
枠連票数 計 542484 的中 （6－7） 10555（17番人気）
馬連票数 計2349193 的中 �� 28071（28番人気）
馬単票数 計 829919 的中 �� 4209（58番人気）
ワイド票数 計1735178 的中 �� 22977（24番人気）�� 36360（14番人気）�� 68300（4番人気）
3連複票数 計4222128 的中 ��� 33188（27番人気）
3連単票数 計4232187 的中 ��� 3509（297番人気）

ハロンタイム 12．4―11．2―12．7―12．3―12．2―12．1―12．1―12．2―12．1―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．6―36．3―48．6―1：00．8―1：12．9―1：25．0―1：37．2―1：49．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．5―3F36．4
1
3
・（1，6）（2，8，3，15）13，7（11，14，12）（5，10）16，9－4
6（1，8）（2，15）（7，3）13（5，11，14）（9，12）16，4

2
4

・（1，6）8（2，15）3（7，11，14，13）－（5，12）16，9，4・（6，1）（2，8）（7，15）3（5，11，13，14）12（9，16）4
勝馬の
紹 介

フィオリキアリ �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Successful Appeal デビュー 2019．10．20 東京1着

2017．3．18生 牝5鹿 母 クリアリーコンフューズド 母母 Nice of You 23戦4勝 賞金 79，303，000円
〔競走中止〕 ミトノマルーン号は，競走中に疾病〔右第1指関節脱臼〕を発症したため1コーナーで競走中止。

16120 7月10日 曇 良 （4函館1） 第10日 第12競走 ��1，000�3歳以上2勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

22 チェイスザドリーム 牝3鹿 52
49 ★古川 奈穂 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 矢作 芳人 新ひだか グランド牧場 464－10 58．0 1．8�
811 ダンスウィズジョイ 牝3鹿 52

49 ▲小林 凌大 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 444＋ 8 58．53 4．4�

68 ウキウキホリデー 牝4芦 55 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 シンカンファーム 480＋ 1 58．7� 52．8�
67 ニルカンタテソーロ 牡5栗 57

55 △山田 敬士了德寺健二ホール
ディングス� 小手川 準 浦河 桑田牧場 B448± 0 〃 クビ 108．1�

33 ゴールドフィンガー 牝4栗 55 水口 優也山上 和良氏 岡田 稲男 新ひだか 前谷 武志 470＋18 59．01� 6．7	
11 タ ガ ノ ペ カ 牝4鹿 55

53 △角田 大和八木 良司氏 西園 正都 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 506＋ 2 59．42� 24．3


44 ア ル ナ ー ジ 牝4黒鹿55 横山 和生安原 浩司氏 昆 貢 浦河 宮内牧場 B456－18 59．5� 63．9�
56 コーリングローリー 牡5栗 57 横山 武史伊藤 恵子氏 小野 次郎 日高 田端牧場 464＋10 59．71� 22．9�
710	 ア ス カ ロ ン 牡4鹿 57 武 豊小松 達昌氏 森 秀行 米 Heider Family

Stables, LLC 484＋ 8 59．8� 8．2
79 サンキーウエスト 牝5青鹿 55

52 ▲西塚 洸二 �加藤ステーブル 萱野 浩二 日高 株式会社
ケイズ 462＋ 61：00．01� 73．9�

812	 キュウドウクン 牡6鹿 57 勝浦 正樹冨士井直哉氏 森 秀行 米 Mount Joy
Stables, Inc. 480＋ 81：00．53 15．6�

55 コ コ ラ 牝5黒鹿 55
52 ▲鷲頭 虎太田中 純一氏 大和田 成 浦河 杵臼牧場 498＋241：00．71� 170．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 87，526，900円 複勝： 90，478，400円 枠連： 20，531，400円
馬連： 116，766，400円 馬単： 64，891，200円 ワイド： 105，307，900円
3連複： 180，349，300円 3連単： 298，866，300円 計： 964，717，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 140円 � 560円 枠 連（2－8） 340円

馬 連 �� 350円 馬 単 �� 420円

ワ イ ド �� 190円 �� 1，400円 �� 2，090円

3 連 複 ��� 4，070円 3 連 単 ��� 8，430円

票 数

単勝票数 計 875269 的中 � 380328（1番人気）
複勝票数 計 904784 的中 � 294998（1番人気）� 163488（2番人気）� 23053（9番人気）
枠連票数 計 205314 的中 （2－8） 46376（1番人気）
馬連票数 計1167664 的中 �� 257900（1番人気）
馬単票数 計 648912 的中 �� 114131（1番人気）
ワイド票数 計1053079 的中 �� 182687（1番人気）�� 16441（17番人気）�� 10784（25番人気）
3連複票数 計1803493 的中 ��� 33159（14番人気）
3連単票数 計2988663 的中 ��� 25691（23番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．8―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．6―34．4―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F35．4
3 2－11（3，8）（7，10）1，4，12（5，9）6 4 2（11，8）3，7（1，10）4－12（5，6，9）

勝馬の
紹 介

チェイスザドリーム �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2022．3．12 阪神1着

2019．5．20生 牝3鹿 母 ゴールドチェイス 母母 セクレゴールド 4戦3勝 賞金 27，000，000円
※アスカロン号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

３レース目



（4函館1）第10日 7月10日（日曜日） 晴後曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 144頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

197，470，000円
13，830，000円
23，440，000円
1，410，000円
23，560，000円
65，735，000円
3，960，000円
1，382，400円

勝馬投票券売得金
612，826，900円
721，892，400円
149，725，600円
848，018，400円
410，225，000円
755，066，800円
1，363，087，200円
1，867，622，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，728，464，700円

総入場人員 5，431名 （有料入場人員 5，284名）
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